

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005356441

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung N-Sigma Capital AG, Zug

N-Sigma Capital AG (N-Sigma Capital SA) (N-Sigma Capital LTD) c/o Sielva Management SA Gubelstrasse 11 6300 Zug

N-Sigma Capital AG (N-Sigma Capital SA) (N-Sigma Capital LTD), in Zug, CHE-201.059.764, c/o Sielva Management SA, Gubelstrasse 11, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.11.2021. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Beratungsdienstleistungen im Bereich der DLT-Technologie. Die Gesellschaft kann überdies technische Innovationen fördern, Patente, Lizenzen, Marken, sowie technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten, übertragen, veräussern und lizenzieren, sowie digitale oder elektronische Vermögenswerte irgendwelcher Art in der Schweiz oder im Ausland erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 29.11.2021 124'478.033475 USD Coin (USDC), wofür 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch respektive im Wertrechtebuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 29.11.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Nguyen, Quang-Tuan, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Spillmann, Markus Felix, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 21431 vom 09.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug